



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

РІШЕННЯ

19.04.2022

Київ

№ 310

Щодо особливостей приймання
НКЦПФР документів

Відповідно до пункту 13 частини першої статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків», у зв'язку з введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022, з урахуванням рішення НКЦПФР від 08.03.2022 №144 «Про упорядкування проведення операцій на ринках капіталу на період дії воєнного стану» (зі змінами), прийнятого в період дії воєнного стану, з метою мінімізації негативного впливу наслідків військової агресії Російської Федерації проти України та сприяння стабільності ринків капіталу,

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

ВИРІШИЛА:

1. Встановити тимчасово на період дії воєнного стану, що документи які надаються до НКЦПФР відповідно до нормативно-правових актів НКЦПФР у паперовій формі (у тому числі документи на надання адміністративних послуг, документи на здійснення реєстраційних дій, заяви, звіти тощо), можуть надаватись до НКЦПФР в електронній формі офіційним каналом зв'язку на електронну пошту admittance@nssmc.gov.ua з урахуванням вимог законодавства про електронні документи та електронний документообіг.

2. Заявник або учасник ринків капіталу та організованих товарних ринків (далі – заявник) подає до НКЦПФР документи, перелік яких визначений нормативно-правовими актами, з дотриманням технічних параметрів та вимог щодо застосування засобів електронної пошти для цілей застосування офіційного каналу зв'язку.

У пакеті документів, подання яких передбачено нормативно-правовими актами, кожний документ має бути окремим файлом у форматі Portable Document Format / A (формат специфікації PDF 1.4 ISO 19005-1:2005) (далі - PDF/A) із застосуванням електронного підпису уповноваженої особи заявника, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, на кожному окремому електронному документі.

Подання заявником до НКЦПФР документів, створених заявником в електронній формі, здійснюється із застосуванням електронного підпису уповноваженої особи заявника, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.

Подання заявником до НКЦПФР документів створених заявником як електронна копія паперового документа (фотокопія) здійснюється із застосуванням електронного підпису уповноваженої особи заявника, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.

3. Після розгляду НКЦПФР наданих на електронну адресу документів, зазначених у п.1 цього рішення, НКЦПФР здійснює відповідні дії передбачені нормативно-правовими актами НКЦПФР та направляє результат розгляду в електронній формі із застосуванням кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи НКЦПФР на електронну адресу, з якої надійшли документи, якщо іншого не зазначено у заяві або у супровідному листі.

4. Особливості приймання документів, зазначених в пункті 1 цього рішення припиняються з дня наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану на території України.

5. Це рішення набирає чинності з дати його оприлюднення на офіційному вебсайті НКЦПФР.

6. Визнати таким, що втратило чинність рішення НКЦПФР від 13 квітня 2022 року № 276 «Щодо особливостей здійснення НКЦПФР реєстраційних дій стосовно емісій та у відношенні зареєстрованих випусків цінних паперів в період воєнного стану» із змінами внесеними рішенням НКЦПФР від 18 квітня 2022 року № 305 «Щодо внесення змін до рішення НКЦПФР №276 від 13.04.2022 «Щодо особливостей Здійснення НКЦПФР реєстраційних дій стосовно емісій та у відношенні зареєстрованих випусків цінних паперів в період воєнного стану»».

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на членів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку відповідно до розподілу повноважень.

Голова Комісії

Руслан МАГОМЕДОВ